

给市民更好的游园体验

## 市园林局大力改善桓谭公园环境

■记者 陈洪 通讯员 许伟 实习生 周成杰

锻炼时间进行多点检测，确保音量在国家标准范围内，切实保障周边居民休息环境。

本报讯 桓谭公园自建成以来，一直是市民休闲娱乐的好去处。为进一步改善桓谭公园环境，带给市民更好的游园体验，近期，市园林局启动实施了桓谭公园游园环境提升工程，积极行动、主动作为，对部分市民反映的公园健身音响声音过大等问题进行集中治理，努力营造安全、和谐的游园环境。

市园林局着力加强文明劝导工作。强化监管，加大人力投入，对公园内徒步、跳舞、唱歌等人员进行沟通劝导，告知相关法律法规，要求相关人员严格控制音响设备音量；委托第三方机构运用分贝仪，在清晨、傍晚等市民

锻炼时间进行多点检测，确保音量在国家标准范围内，切实保障周边居民休息环境。

同时，积极开展透水行动。按照公园设计

规范等要求，组织人员对桓谭公园水面部分

芦苇、蒲草等水生植物及水面漂浮垃圾进行

集中清理，公园水面视野变得更加开阔，景观

效果得到进一步提升。加强水环境检测。委

托第三方专业机构，随机抽取桓谭公园水样，对

溶解氧、氨氮、CDO、透明度等四项指标进行

了检测，确保水质符合国家规定。

下一步，市园林局将加大监管力度，继

续采取有力举措，积极行动，持续提升桓谭

公园环境，保持和谐美丽的面貌，为广大市

民游客休闲娱乐提供美好环境保障。

## 爱心人士来帮忙了

几天来已销售鸡鹅近500只



张家华(右二)给爱心人士买的鸡称重。

本报讯 “媒体报道出来后，市民打电话来买鸡的不少，昨天下午有一家饭店订了60多只公鸡……谢谢记者的宣传，谢谢爱心人士的帮助！”10月22日下午3时许，57岁的张家华在自家鸡园里忙着为客户抓鸡上秤，乐呵呵地对记者说。

张家华是相山区渠沟镇大梁楼村村民，一家五口原是村里的贫困户。6年前，妻子患了尿毒症，一周要透析3次，加上吃药是笔不小的开支。2016年，通过区扶贫局的帮助和相关政策扶贫，家里的生活上不仅有了很大好转，也顺利脱贫。2018年，他在扶贫政策的引导下及村“两委”的帮助下开始发展养殖业。今年3月，夫妻俩又买了3800只鸡苗和200只鹅苗，在鸡园里又种植了各种树木和灌木，采取散养方式提高鸡的品质和价值，以期“跑地鸡”能够提高经济收入。

满怀希望的夫妻俩每天起早贪黑地忙活，眼看着鸡和鹅一天天长大，可以出笼了，却因为信息不畅缺少销路，至今还有2500余只鸡和150只鹅“滞留”在园内。尽管鸡、鹅可以在灌木中觅食，但是每天还是要分两次喂食六七百斤的玉米，这让夫妻俩压力山大。10月15日，张家华向媒体求助，希望能借媒体的力量帮他们2000多只鸡鹅找到销路。“我家养的鸡和鹅

都是散养，肉质紧实鲜美，每斤都是14元，购买五六只以上、15公里以内可以送货上门，请大家帮我们一把，让这些鸡鹅能顺利销售出去。”

10月17日，淮北网微信公众号、淮北日报抖音公号推出关于张家华的报道，22日，《淮北日报》7版头条刊发《养殖户2500余只鸡鹅愁销路》报道，在社会各界引起关注。“我家是贫困户，在大家的帮助下甩掉了贫困的帽子。现在，我希望通过努力，让家人过上好日子！”张家华朴实的话语打动了读者的心。

当日下午，淮北市惠民网络科技有限公司董事长胡开霞带着几位好友前来购买“跑地鸡”。“这两

天我建立了爱心微信群，把朋友圈的60余名爱心人士拉进群内，宣传张家华养殖的土鸡，还亲自下厨烹饪，展示‘跑地鸡’的新鲜和美味。”性格直爽的胡开霞告诉记者，之前在区扶贫局相关领导的联系下来到这里实地调查，确认消息准确后，迅速采取多种方式全方位宣

传，不仅自己购买，还广泛动员周边亲朋好友前往购买，展开了一场爱心接力赛。“前几天在朋友圈看到淮北网公众号推出的报道后，我立即转发，又利用身处三堤口街道商会优势，动员碧水山庄生态花园酒店、宇凌商贸公司等商会会员企业前往购买。”

“上午看到《淮北日报》对脱贫户张家华的报道，下午我们特意带

着市场销售家禽的两位商户前来洽谈，希望能为张家华喂养的跑地鸡拓宽销售渠道。”在鸡园里，濉溪县中瑞公司党支部书记、批发市场总经理湛承坤热情地介绍。家禽批发商邓洪海和周连则告诉记者：“鸡是真不错，只是价格还需要商谈。”

“市民、媒体记者和一些餐饮店订购，共销售了将近500只鸡鹅。有了媒体的帮助，有爱心人士的支持，有相山区扶贫局的扶持，我这心里不慌了，觉得暖烘烘的。”皮肤黝黑，笑容腼腆的张家华目光里透着深深的感激。

张家华手机：18756134605  
地址：相山区渠沟镇大梁楼村

广东狮子会两支服务队来濉溪献爱心  
8万善款资助双堆集镇80名贫困学子

■记者 吴永生 通讯员 范胜明

本报讯 10月21日下午，广东狮子会慈航服务队、钟爱服务队走进濉溪县双堆中心学校，开展“携手服务、圆梦助学”慈善公益活动，为该校80名建档立卡的贫困户子女每人送去1000元的助学慰问金，合计资助金额8万元。

本次慈善公益活动由广东狮子会慈航服务队、钟爱服务队

理事会、标准化及信息化建设委员会主席董良雄带队组织。在慈善公益活动仪式上，少先队员首先为参加活动的广东狮子会成员佩戴红领巾，校方介绍学校和受助学生情况，广东狮子会广东第一代表处第五分区主席焦玲作了讲话，受助学生代表上台发表感言，全体师生集体诵读《少年中国说》片段，濉溪县教育局向

广东狮子会慈航服务队、钟爱服务队赠送牌匾，双堆中心学校赠送锦旗，表示真挚的感谢。参加慈善公益活动的广东狮子会成员还走进受助学生家中，开展家访活动，了解受助学生家庭的致贫原因、生活状况、生产情况以及所需所盼，鼓励学生家长树立摆脱贫困的勇气和信心，在国家扶贫政策的帮助下，用勤劳的双手脱贫致富奔小康。

据了解，广东狮子会是经国

务院特别批准、在广东省民政厅登记注册、具有独立法人资格的社会公益慈善志愿服务组织。该会秉承“正己助人，服务社会”的宗旨，弘扬人道主义精神，积极参与助残、助学、敬老、恤孤、扶贫、环保、医疗卫生、救援救灾和社区服务等各类社会公益事业，在社会上积极组织开展各项公益慈善志愿服务活动，是一个为政府分忧、为群众解难的慈善公益组织。



赋能未来

淮北医保、新农合定点医院  
徐州市中心医院(四院)

国家二级甲等综合性医院，全国改革创新医院，全国百姓放心示范医院

医院地址：江苏省徐州市解放南路199号

淮北急危重症转诊联系人电话：

葛主任：15351687878

李主任：18012018511

更多就医信息请拨打0516-96120

或登录www.xzch.cn



# 看移动 未来无限可能

## 快于时代，先享世界

www.  
10086.cn热线  
10086服务监督  
10080

## 我市肉类水产品价格上涨

■记者 黄旭 通讯员 黄波

本报讯 10月22日，记者从市商务局获悉，根据商务部生活必需品监测系统数据分析，与前周相比，监测的我市主要生活必需品货源充足，市场价格运行平稳，其中肉类水产品批发价格上涨。

肉类价格上涨。农贸市场猪肉价格50元/公斤，较前周环比上涨9.48%。肉类价格总体呈上涨的趋势，因生猪供应链的恢复还需时间，预计下一阶段，肉类价格仍将在当前价格上波动运行，但波动幅度不会太大。

蛋类价格下跌、禽类价格持平。农贸市场鸡蛋零售价格9.93元/公斤，较前周环比下跌7.8%；白条鸡农贸市场零售价格19.33元/公斤，较前周环比持平。

水果批发价格小幅下跌。监测的5种水

果批发均价3.76元/公斤，较前周环比下跌0.58%。其中，西瓜批发价格2.8元/公斤，较前周环比下跌6.67%；梨批发价格1.6元/公斤，较前周环比上涨14.29%；葡萄、苹果、香蕉批发价格较前周环比均持平。

水产品批发价格上涨。监测的4种水产品批发均价10.7元/公斤，较前周环比上涨1.08%。其中，鲢鱼、草鱼批发价格分别为7.2元/公斤、11.2元/公斤，较前周环比分别上涨2.86%、5.66%；鲤鱼、鲫鱼批发价格较前周环比价格均持平。

蔬菜价格下跌。监测的17种农贸市场蔬菜零售均价6.24元/公斤，较前周环比下跌4%。其中，4种蔬菜价格上涨，10种蔬菜价格下跌。进入初秋，天气晴好，本地蔬菜长势良好，上市量充足，市场消费稳定。预计未来一段时间，蔬菜价格将继续保持当前稳定的态势或略有下跌。